

ПЛАВКА ДРУЖБЫ

Два знатных сталевара — назва Героя Социалистического Труда Алтыбека Дарибаева из далекого Тимуртау и украинца из Запорожья Егора Проскурнина — связывают давнюю дружбу...

РИСОВЫЙ КОНВЕЙЕР

Страда уборочная

Пожалуй, нигде так остро не ощущается сейчас напряженный ритм страды, как на приемных пунктах, к которым по многочисленным хлебным трассам непрерывным потоком идут и идут машины...

Высокими темпами ведут уборку и продажу риса государственные хозяйства Тернопольского и Каляевского районов. Уверенно набирают темпы и рисоводы Сырдарьинского, Чинлыского и Ялыкурганского районов...

Сейчас на рисовых плантациях области работают 1.700 комбайнов, 600 жаток, тысячи автомашин. Важным фактором сокращения сроков жатки и потерь урожая стал решительный переход к массовой ручной уборке...

Уборка белого зерна нарастает. Днем и ночью на огромном пространстве от Приаральской ипандии до горных кручей Каратау ни на минуту не смолкает гул машин. Днем и ночью несут свою плетку трудовую вахту рисоводы.

Гектар рисового чека стал значительно беднее, рассказывает первый секретарь райкома партии Герой Социалистического Труда Исатый Абдукаримов. Программа мелиорации земель, намеченная нашей партией, дает замечательные плоды...

М. КОГУТ, редактор казы-ордской областной газеты «Путь Ленина».



Газета основана 5 мая 1912 года В. И. ЛЕНИНЫМ

Хлеб — Родине

Труженники сельского хозяйства Владимирской, Ивановской и Ярославской областей, осуществляя 37 тысяч тонн зерна, значительный перевыполнение плана продаж риса, ячменя и овса...

Колхозы и совхозы Владимирской области вывели на хлебоприемные пункты 62 тысячи тонн зерна, плана продаж риса и гречихи перевыполнили.

Земледельцы Ярославской области продали государству 39 тысяч тонн зерна, значительно перевыполнив планы продаж риса, ячменя и овса.

Готовясь достойно встретить 50-ю годовщину Великого Октября, сельские труженники этих областей разрабатывают социалистическое соревнование за быструю и качественную уборку урожая...



ПРАВОЕ ДЕЛО ПОБЕДИТ

Современное общественное развитие характеризуется углублением мирового революционного процесса. Продолжает крепнуть великий союз трех основных революционных сил современности — социализма, международного рабочего движения и национально-освободительной борьбы народов...

Война, развязанная США в Индокитае, с беспощадной резкостью показала отвратительно обличье американского империализма. Но современные колонизаторы плохо оценили соотношение мировых сил...

Советский Союз, другие социалистические страны, рабочие и коммунистическое движение, мировая прогрессивная общественность с самого начала американской агрессии выступили в поддержку народов Индокитае. Из месяца в месяц, из года в год ширится могучий фронт солидарности с борющимися вьетнамскими народами...

СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-МАРОККАНСКОЕ КОММЮНИКЕ

По приглашению Его Величества короля Марокко Хасана II с 8 по 10 октября 1971 г. в Марокко находился с официальным визитом Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

Во время пребывания в Марокко Председатель Совета Министров СССР и сопровождающие его лица посетили города Рабат и Касабланку, где они имели возможность ознакомиться с местами с достопримечательностями Марокко в различных областях экономического, социального и культурного развития...

В ходе этих встреч и бесед, проходивших в атмосфере дружбы и взаимопонимания, были рассмотрены вопросы двусторонних отношений, а также международные проблемы, представляющие взаимный интерес.

В этих встречах и беседах участвовали: с советской стороны — Председатель Совета Министров Литовской ССР И. А. Майко...

В Заключении подчеркивается, что принципиальная позиция КПСС, огромная экономическая и военная помощь Советского Союза Вьетнаму представляют собой мощный фактор, вдохновляющий вьетнамский народ на активное продвижение вперед...

СОТРУДНИЧЕСТВО ВО ИМЯ МИРА

РАБАТ, 10. (ТАСС). Вчера во второй половине дня состоялся перерыв между Председателем Совета Министров СССР А. Н. Косыгиным и королем Марокко Хасаном II.

Во время переговоров, проходивших в дружественной атмосфере, был продолжен обмен мнениями по вопросам дальнейшего развития отношений между Советским Союзом и Марокко. Обсуждались также вопросы международной обстановки, представляющие взаимный интерес.

А. Н. Косыгин возвратился в Москву

11 октября в Москву из Рабата возвратился Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин, где он находился по приглашению короля Марокко Хасана II с официальным визитом. Вместе с ним возвратились Председатель Совета Министров Литовской ССР И. А. Майко...

СОВМЕСТНОЕ КОММЮНИКЕ о пребывании правительственной делегации Народной Демократической Республики Йемен в СССР

По приглашению Советского правительства с 30 сентября по 9 октября 1971 года в Советском Союзе находилась с официальным визитом правительственная делегация Народной Демократической Республики Йемен во главе с Премьер-министром и министром обороны Али Насером Мухаммедом.

Делегация ознакомилась с достопримечательностями Москвы, возложила венки к Мавзолею В. И. Ленина и на могилу Насерского солдата.

Али Насер Мухаммед и сопровождающие его лица посетили также города Волгоград, Ленинград и Киев, где имели возможность ознакомиться с жизнью и достижениями Советского Союза в области экономики, культуры и повышения благосостояния трудящихся.

Переговоры проходили в обстановке открытости, дружбы и взаимопонимания. С советской стороны в переговорах участвовали: министр обороны СССР Маршал Советского Союза А. А. Гречко, министр рыбного хозяйства СССР А. А. Ишук, первый заместитель министра иностранных дел СССР В. В. Кузнецов, первый заместитель председателя Государственного комитета Совета Министров СССР по внешним экономическим связям И. В. Архипов, посол СССР в НДРЙ В. И. Старцев, член коллегии МИД СССР, заведующий отделом стран Ближнего Востока МИД СССР М. Д. Сытенько.

Со стороны Народной Демократической Республики Йемен в переговорах приняла участие правительственная делегация во главе с премьер-министром и министром обороны Али Насером Мухаммедом.

Добро пожаловать

11 октября по приглашению ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР и Советского правительства в Москву с официальным визитом прибывает Президент Арабской Республики Египет и Председатель Арабского социалистического союза АРЕ Анвар Садат.

Близкий соратник Гамаль Абдель Насера, Мухаммед Анвар Садат родился 25 декабря 1918 г. в деревне Миз Абдуль-Куи, провинция Магхубия. После окончания военного колледжа служил в различных частях египетской армии и принимал активное участие в борьбе за национальную независимость своей страны.

Анвар Садат неоднократно посещал Советский Союз. Между Советским Союзом и Арабской Республикой Египет сложились и развиваются отношения прочной и искренней дружбы, крепней и расширяется сотрудничество в политической, экономической, культурной и других областях. Политическим и юридическим актом закреплено высокое уровня связей между нашими странами...

Анвар Садат неоднократно посещал Советский Союз. Между Советским Союзом и Арабской Республикой Египет сложились и развиваются отношения прочной и искренней дружбы, крепней и расширяется сотрудничество в политической, экономической, культурной и других областях. Политическим и юридическим актом закреплено высокое уровня связей между нашими странами...



Анвар Садат

Сообщения из-за рубежа

БОЛЬШЕ ЗНАЧЕНИЯ

ПАРИЖ, 10. (ТАСС). Нет сомнения в том, что СССР придает большое значение развитию своей дружбы и сотрудничества с Францией. Яркое свидетельство тому — визит, который Генеральный секретарь ЦК КПСС Л. И. Брежнев нанесет в нашу страну...

Протест парламентариев

БОТОГА, 10. (ТАСС). Многочисленные протесты прогрессивной общественности Колумбии вызвали введение цензуры на материалы, предназначенные для публикации в органе коммунистической партии газете «Бос пролетария».

Патриоты атакуют

ХАВОЯ, 10. (ТАСС). По данным Камерского информационного агентства, с 15 июня по 30 сентября Народные вооруженные силы освобождения Камбоджи вывели из строя более 8.000 солдат и офицеров противника, уничтожив около 300 военных машин, свыше 30 вертолетов, потопили и сожгли более 40 военных кораблей.

Среди встречавших были временно повернувшись в делегацию АНДР в СССР А. А. Шатур и Марокко в СССР Мухамед Бен Буад. (ТАСС).



СОВМЕСТНОЕ СОВЕТСКО-МАРОККАНСКОЕ КОММЮНИКЕ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

принятой Генеральной Ассамблеи ООН, и заявила о своей готовности продолжать развивать отношения с другими государствами на основе принципов невмешательства, уважения национальной независимости, отказа от применения силы или угрозы ее применением в качестве инструмента для решения споров.

Страны подтверждают свое решительное осуждение израильской агрессии. Они считают, что продолжающаяся оккупация Израилем арабских территорий представляет собой серьезную угрозу для мира и международной безопасности. Они заявляют о своей полной солидарности с теми арабскими странами, которые подверглись израильской агрессии, и выражают свою решимость добиваться немедленного, полного и безусловного вывода оккупационных войск со всех оккупированных арабских территорий. Обе стороны, в частности, подтверждают свою поддержку справедливой борьбе арабского народа Палестины за восстановление своих законных и неотъемлемых прав. Обе стороны высказались за активизацию усилий всех миролюбивых сил в целях быстрого мирного решения ближневосточного кризиса и согласились в том, что мирное урегулирование этого конфликта способствовало бы стабильности во всем средиземноморском районе и превращению Средиземного моря в море мира и дружественного сотрудничества.

Обе стороны решительно осуждают расширение войны в Индокитае и продолжают вооруженный вмешательство в дела стран этого района мира. Они высказались за ускорение в Юго-Восточной Азии на основе уважения законных прав народов этого района, борьбы за ускорение, полное и безусловное достижение независимости и за вывод всех иностранных войск.

Советский Союз и Марокко выражали свою глубокую озабоченность положением на африканском континенте. Они решительно осуждают расистские режимы в Южной Африке и Южной Родезии и провозглашают свою политику непримиримости в отношении этих расистских режимов. Марокканская советская сторона выразила свою полную поддержку борьбе арабских народов, все еще остающихся под колониальным господством, за свободу, за право самим распоряжаться своей судьбой и за независимость. Они высказались за активную и последовательную поддержку со стороны всех государств — членов ООН справедливой борьбы народов против расизма и всех форм колониализма и неоколониализма.

Страны подтверждают свое осуждение израильской агрессии. Они считают, что продолжающаяся оккупация Израилем арабских территорий представляет собой серьезную угрозу для мира и международной безопасности. Они заявляют о своей полной солидарности с теми арабскими странами, которые подверглись израильской агрессии, и выражают свою решимость добиваться немедленного, полного и безусловного вывода оккупационных войск со всех оккупированных арабских территорий. Обе стороны, в частности, подтверждают свою поддержку справедливой борьбе арабского народа Палестины за восстановление своих законных и неотъемлемых прав. Обе стороны высказались за активизацию усилий всех миролюбивых сил в целях быстрого мирного решения ближневосточного кризиса и согласились в том, что мирное урегулирование этого конфликта способствовало бы стабильности во всем средиземноморском районе и превращению Средиземного моря в море мира и дружественного сотрудничества.

Обе стороны выразили глубокую озабоченность положением в Юго-Восточной Азии в связи с продолжающейся американской агрессивностью в делах этого района. Они решительно подтверждают свою солидарность с народами Вьетнама, Камбоджи, Лаоса, ведущими героическую борьбу против американской империалистической агрессии, за свободу и независимость, национальный суверенитет и неприкосновенность их территорий. Советский Союз и НДРП выступают за безоговорочный вывод всех войск США и их пособников из Индокитае и обеспечение народам этого района возможности самим решать свою судьбу без иностранного вмешательства. Они заявили о поддержке предложений Временного революционного правительства Республики Южный Вьетнам о политическом урегулировании в этом районе.

Страны подтвердили свою решимость добиваться полной и окончательной ликвидации колониализма и неоколониализма на основе Декларации ООН о предоставлении независимости всем странам и народам, все еще находящимся под колониальным гнетом. В этой связи они призывают все государства — члены ООН принять действенные меры для быстрого освобождения от колониального гнета и обеспечения независимости народам Анголы, Мозамбика, Гвинеи (Бисау), Южной Африки, Замбии, Нигерии.

Страны решительно осудили политику расовой дискриминации, проводимую расистскими режимами ЮАР и Родезии. Правительство НДРП высоко оценило активную внешнеполитическую деятельность Советского Союза, направленную на решение проблемы разоружения. Страны отметили необходимость укрепления международного мира и безопасности. Обе стороны подтверждают все усилия, направленные на достижение этих целей. Страны считают, что визит делегации НДРП в Советский Союз и открытый обмен мнениями будет способствовать дальнейшему развитию и углублению плодотворного сотрудничества между двумя странами и интересам их народов и дела мира во всем мире.

СОТРУДНИЧЕСТВО ВО ИМЯ МИРА

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

РАБАТ, 10. (Спец. корр. ТАСС). Премьер-министр Марокко Мохаммед Карим Ламрани дал вчера вечерний обед в честь Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина.

Обед прошел в дружественной обстановке. РАБАТ, 10. (Спец. корр. ТАСС). Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин сегодня дал завтрак в честь марокканского правительства.

С марокканской стороны присутствовали премьер-министр Мохаммед Карим Ламрани, министры и другие государственные деятели. С советской стороны были сопровождающие А. Н. Косыгина лица, сотрудники посольства СССР.

В ходе гостей находились и другие политики. К соборным с речью обратился А. Н. Косыгин.

С борта самолета

Поклялся территории Марокко, по пути на родину Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина явились королем Марокко Хасану II телеграмму, в которой выражает ему и марокканскому народу глубокую благодарность за оказанное гостеприимство и радушиный прием.

С борта дружбе крепнуть

ХАНОЙ, 10. (ТАСС). Хайюйские газеты дают высокую оценку результатам дружественного визита в ДРВ советской партийно-правительственной делегации во главе с членом Политбюро ЦК КПСС, Председателем Президиума Верховного Совета СССР Н. В. Подгорным.

Широкие перспективы

Винимание мировой общественности привлекают итоги визита в Алжир и Марокко Председателя Совета Министров СССР А. Н. Косыгина, плодотворные встречи и переговоры с руководящими деятелями этих арабских стран.

Выступление И. Броз Тито

БЕЛГРАД, 10. (ТАСС). В Югославии состоялись военные учения, проходящие под кодовым названием «Свобода-71».

Речь А. Н. КОСЫГИНА

Мы считаем безусловно полезным состоявшийся в эти дни открытый и конструктивный обмен мнениями с королем Хасаном II и правительством Марокко по вопросам дружественных отношений наших стран и многим актуальным международным проблемам. Мы приветствуем то, что у нас есть общее понимание относительно перспектив их дальнейшего развития, о чем говорят и подписанные новые документы о расширении сотрудничества между Советским Союзом и Марокко.

Советский Союз как друг народов арабских стран стремится к тому, чтобы советско-марокканское сотрудничество служило делу нормализации обстановки на Ближнем Востоке, ликвидации последствий израильской агрессии. Оказывая всемерную поддержку справедливой борьбе арабских стран против агрессии, мы видим главную проблему, требующую безотлагательного решения, в том, чтобы израильские войска были полностью выведены со всех захваченных арабских территорий. Без этого не может быть создано условий для политического урегулирования на Ближнем Востоке, которое означало бы интересам прошлого и будущего народов всех стран этого района.

Речь М. ЛАМРАНИ

С момента достижения независимости Марокко предусмотрено сотрудничество с Советским Союзом в целях взаимного сотрудничества, основанного на принципах полного уважения и взаимопонимания и веры в международное сотрудничество.

Пленум закончу работу

ПАРИЖ, 10. (ТАСС). В рабочую программу Пленума ЦК Французской коммунистической партии Пленум обсудил вопросы политического и социального положения страны, международной обстановки и деятельности Французской компартии в международном плане.

Юбилейное медалью

ЮБИЛЕЙНОЕ МЕДАЛЬЮ БЕЛИНСТАУЗЕНА, учрежденной Академией наук СССР, награжден видный бельгийский полетный исследователь, участник многих антарктических экспедиций Гастон де Жералд.

С огромным усердием

РАБАТ, 10. (Спец. корр. ТАСС). Сегодня здесь подписаны документы о сотрудничестве между СССР и Марокко в области морского судоходства и строительства гидростанций Акт-Аадель.

Паселение

ПАСЕЛЕНИЕ ВОДНИВН составляет 5.022.500 человек и к июлю 1971 года, 78 процентов населения приходится на сельскую местность.

Первая международная конференция

ПЕРВАЯ МЕЖДУНАРОДНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ по вопросам разведки и эксплуатации нефти и газовой промышленности в странах разрабатывала нефть и газ в Западной Беринга открылись имен «жидкие металлы» с использованием Гидра-Пена «форера» — десяти марок. Выручка предназначается для пополнения средств коммунального ИДН.

Мир сегодня КОЛОНКА КОММЕНТАТОРА

Ольстер: СТАВКА ТОРИ НА ГРУБУЮ СИЛУ

Увеличивается численность английских карателей... Репрессивный закон против участников инакомыслия

ДУБЛИН, 10. (ТАСС). Правящие круги Лондона и Белфаста по-прежнему рассчитывают только на грубую силу в попытках подавить движение за демократические преобразования в Северной Ирландии...

Одновременно юнионистский режим усиливает репрессивное законодательство, с одной стороны...

ЛОНДОН, 10. (ТАСС). Под защитой сотен английских солдат, бронетанковых частей в Белфасте состоялось заседание высшего органа правящей юнионистской партии...

ДУБЛИН, 10. (ТАСС). Английские войска, оккупировавшие Северную Ирландию (Ольстер), произвели вчера новые аресты в Белфасте...

В последние дни северноирландские суды вынесли несколько жестоких приговоров, вплоть до 15-летнего тюремного заключения...

Памятник Карлу Марксу

БЕРЛИН, 10. (Соб. корр. «Правды»). Свыше трехсот тысяч трудящихся Карл-Маркс-Штадта собрались вчера на митинг по случаю знаменитого события в жизни города — открытия памятника Карлу Марксу...

На сессии Всендийского комитета ИНК

СИМЛА, 10. (ТАСС). Всеобщее внимание делегатов и многочисленных гостей сессии Всендийского комитета партии Индийский национальный конгресс (ИНК) вызвало выступление премьер-министра Индиры Ганди...

ДЕКРЕТ ПРЕЗИДЕНТА

РАВАЛПАДИИ, 10. (ТАСС). Президент Пакистана Яхья Хан, являющийся главным военным администратором в стране, издал декрет, отменяющий с сегодняшнего дня запрет на политическую деятельность...

П р и з ы фестиваля

ММИНСК, 10. [Корр. «Правды» Г. Буравкин]. Заключен проходивший здесь IV Всесоюзный фестиваль телевизионных фильмов...

РОЖДЕННЫЕ ОГНЕМ ВЫСТАВКИ

В Вильнюсском Дворце художественных выставок стоит глянцевый коврик. Из таких ковриков литовские искусники веками потянулись дорожки гостей пестрым личным людом...

Призми Союза кинематографистов СССР и Союза кинематографистов БССР отметили ленты «Моя улица» (объединение «Телефильм») и «Ангельский (Мосфильм)»...

Всего призами фестиваля и наградами общественных организаций, предприятий и колхозов Белоруссии отмечены 22 телевизионные ленты.

Монополистам — прибыли, рабочим — тяготы

Когда в августе была объявлена новая и чрезвычайная экономическая политика Вашингтона, круги большого бизнеса сразу же дали понять, какому на пользу правительственным мероприятиям...

С тем же удовлетворением встретил монополистический капитал Соединенных Штатов обновленную программу так называемой «второй фазы» чрезвычайных экономических мероприятий...

Привлекательность проекта — лауреат Ленинской премии Л. Е. Корбаль. Детали памятника изготовлены на Ленинградском заводе «Монументальстрой».

В Вашингтоне с речью на митинге 3. Хонеккер указал, что памятники Карлу Марксу является символом нерушимого братского союза ГДР и СССР...

В Берлине, 10. (Соб. корр. «Правды»). Свыше трехсот тысяч трудящихся Карл-Маркс-Штадта собрались вчера на митинг по случаю знаменитого события в жизни города — открытия памятника Карлу Марксу...

На сессии Всендийского комитета ИНК

СИМЛА, 10. (ТАСС). Всеобщее внимание делегатов и многочисленных гостей сессии Всендийского комитета партии Индийский национальный конгресс (ИНК) вызвало выступление премьер-министра Индиры Ганди...

ДЕКРЕТ ПРЕЗИДЕНТА

РАВАЛПАДИИ, 10. (ТАСС). Президент Пакистана Яхья Хан, являющийся главным военным администратором в стране, издал декрет, отменяющий с сегодняшнего дня запрет на политическую деятельность...

П р и з ы фестиваля

ММИНСК, 10. [Корр. «Правды» Г. Буравкин]. Заключен проходивший здесь IV Всесоюзный фестиваль телевизионных фильмов...

РОЖДЕННЫЕ ОГНЕМ ВЫСТАВКИ

В Вильнюсском Дворце художественных выставок стоит глянцевый коврик. Из таких ковриков литовские искусники веками потянулись дорожки гостей пестрым личным людом...

Призми Союза кинематографистов СССР и Союза кинематографистов БССР отметили ленты «Моя улица» (объединение «Телефильм») и «Ангельский (Мосфильм)»...

Всего призами фестиваля и наградами общественных организаций, предприятий и колхозов Белоруссии отмечены 22 телевизионные ленты.

В Вильнюсском Дворце художественных выставок стоит глянцевый коврик. Из таких ковриков литовские искусники веками потянулись дорожки гостей пестрым личным людом...

Лунный полог зрения

Вчера в «Правде» опубликовано сообщение о том, что первый в мире автоматический лунный аппарат «Луноход-1» завершил работу на Луне...

Свыше 300 земных суток действовала на Луне советская автоматическая научная станция «Луноход-1». Проведены интересные научные исследования. Отсняты десятки лунных панорам...

Управление аппаратом после его доставки на Луну представляло принципиально новую проблему, которая до настоящего времени в советской, и зарубежной космонавтике не решалась. Поэтому проводилась длительная и разнообразная подготовка...

Первая проблема, которая встала перед группой управления в эфире — контроль за работой аппаратуры. Ученые в конструкторской лаборатории в Москве работали на испытательной станции...



А. МОКИН (Ленинград), Ветер Белтинга, М. ПЕТРОВ (Москва), Осоние листья.

СПОРТ

Единоличный лидер

Вчера состоялся очередной тур чемпионата страны по хоккею. Первое поражение потерпели в нынешнем розыгрыше хоккеисты «Трактора» (Челябинск). Они выступили в Москве против столичных динамовцев...

Наказание — гол

Футболисты московского «Торпедо» 10 октября проиграли в присутствии пяти тысяч зрителей матч чемпионату страны хоккеистскому «Торпедо» — 0:1. Гол на 81-й минуте в пенальти забил Кузьмин.

Третья партия, завершившая стартовый цикл, протекала под знаком явного превосходства Петросяна. Чувствовалось, что Фишер не сумел прийти в себя после поражения накануне...

ТУРНИРНЫЕ ВЕСТИ

ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА. На проходивших в Бане финальных соревнованиях Куба СССР основная борьба развернулась между москвичами и ленинградцами. Победы В. Семеновичева в ходьбе на 20 км, чемпионы мира среди студентов...

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ

- МАЛЫН ТЕАТР — Дипломат, Феликс МАЛОГО ТЕАТРА — Иминер. ТЕАТР им. К. С. СТАНИСЛАВСКОГО и В. И. НЕМИРОВИЧА-ДАНЧЕНКО — Лебедевское озеро...

СПРАВКИ

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ 11 октября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 10.30 — Новости, 17.00 — «Проблемы управления», 17.30 — «Ребята о зеваете», 18.00 — «Новостям», 18.10 — «Альфы и старые новостям», 18.45 — «Играет сержантский оркестр», 19.00 — «Альфы и старые новостям», 21.00 — «Играет сержантский оркестр», 22.30 — «Представляем лауреатам...»

СПРАВКИ

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ 11 октября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 10.30 — Новости, 17.00 — «Проблемы управления», 17.30 — «Ребята о зеваете», 18.00 — «Новостям», 18.10 — «Альфы и старые новостям», 18.45 — «Играет сержантский оркестр», 19.00 — «Альфы и старые новостям», 21.00 — «Играет сержантский оркестр», 22.30 — «Представляем лауреатам...»

СПРАВКИ

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ 11 октября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 10.30 — Новости, 17.00 — «Проблемы управления», 17.30 — «Ребята о зеваете», 18.00 — «Новостям», 18.10 — «Альфы и старые новостям», 18.45 — «Играет сержантский оркестр», 19.00 — «Альфы и старые новостям», 21.00 — «Играет сержантский оркестр», 22.30 — «Представляем лауреатам...»

СПРАВКИ

НА ЭКРАНАХ ТЕЛЕВИЗОРОВ 11 октября ПЕРВАЯ ПРОГРАММА, 10.30 — Новости, 17.00 — «Проблемы управления», 17.30 — «Ребята о зеваете», 18.00 — «Новостям», 18.10 — «Альфы и старые новостям», 18.45 — «Играет сержантский оркестр», 19.00 — «Альфы и старые новостям», 21.00 — «Играет сержантский оркестр», 22.30 — «Представляем лауреатам...»